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La chévre

La chévre mesure 65 cm de hauteur .Elle a 4 pattes terminées par des sabots trés mobiles qui
lui donnent énormément d’habilité.
Parfois, elle possede de cornes avec lesquelles elle peut se défendre.

Chaque année, elle donne naissance a 1, 2 ou 3 chevreaux .C’est un animal doux et tétu a

I’odeur caractéristique et forte.
« La semaine de francais CE1 »

|/Compréhension de I’écrit : ( 6pts)
Réécris la bonne réponse :
Ce texte parle : - d’'un cheval - d’une chévre - d’une chenille.
Quels sont les caractéristiques de cet animal ?
Par quoi se terminent ses 4 pattes ?
Reléve du texte un mot de la méme famille que « chevreaux »
Transforme la phrase suivante a la forme interrogative.
« Elle a 4 pattes terminées par des sabots. »
Conjugue le verbe souligné au temps qui convient.
« Chaque année, elle donne naissance a 1, 2 ou 3 chevreaux. »
« L’année prochaine, elles naissance a 1, 2 ou 3 chevreaux. »
Réécris la phrase suivante au pluriel.
« La chevre est un animal doux. »
« Les sont des doux. »

lIl/Production écrite :( 4pts)

Pour enrichir le fichier de la bibliothéque de la classe, rédige un texte documentaire de4a5
phrases sur le chat (sa nourriture, son habitat
-Utilise le présent de ‘indicatif et donne un titre un ton texte
-Aide-toi de la fiche d’identité.

Boite a outil :

Famille : mammiferes
Nom du male : le chat
Nom de la femelle : la chatte
Nom des petits : les chatons

Mesure S’appelle Longueur du corps : 45-80 cm
Pése Appartient +30 cm (queue)

Se nourrit Poids : 3-8 kg
Vit

Nourriture : viande, poisson et
croquettes ...

Habitat : dans les maisons et les

oninittierec




Corrigeé et bareme
Texte: lachevre

I/Compréhension de I’écrit : (6pts)
1- Cetexte parle delachevre (1pt)
2- C’est un animal doux et tétu & I’odeur caractéristique et forte. (0.5pt)

3
4- Chevreaux ------------ chevre. (0.5pt)

Elle a4 pattes terminées par des sabots. (1pt)

-« Est-ce qu’elle a 4 pattes terminées par des sabots ? » (1pt)
-« A-t-elle 4 pattes terminées par des sabots ?»

®

« L année prochaine, elles donneront naissance al, 2 ou 3 chevreaux. » (1pt)

-« Lachévre est un animal doux. »
-« Leschevres sont des animaux doux. »
(0.5pt) (0.5pt)

|1/Production écrite : (4pts)

Critére 1 : Pertinence de la production écrite 1pt

Production de 4 phrases 1pt
Production de 3 phrases 0.75pt
Indicateur 1 Production de 2 phrases 0.5pt
Production de 1 phrase 0.25pt
Aucune phrase Opt
Critere 2 : Cohérence sémantique (1.5 pt)
| Indicateur 1 | Respect du théme et desdonnéessur lechat | 1.5pt

Critere 3 : Cohérence linguistique (1.5 pt)

Indicateurs 1 Les phrases sont agencées correctement 1 pt

Indicateurs 2 Emploi correct du présent 0.5







